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冊子のデータ製作について

・ページ数は表紙も含めた数になります

・データは1Pごとでも 見開きでも ご入稿頂けます

※見開きの場合はページ順どおりにご作成ください

・白紙のページがある場合は コメント欄にご指示ください

編集・発行 研究学園グリーンネックレス・カルチャーの会 広報紙「ひろば」ワーキンググループ

Mail machi_hiroba@yahoo.co.jp カルチャーの会（つくば市「地域まちづくりグループ」登録団体）

デザイン監修筑波学院大学地域デザインセンター 監修 太田恵子 協力 一般財団法人つくば都市交通センター

ひろば２６号
印刷原稿 ２２１１２９ １面４面

④

⑤

③

学園の杜公園の犬友さん

駅前に食とアートとフリマが集合！

不 差し替え

日本画家 一色直彦先生の作品
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ギャラリーひろば 「桜月夜」木遊会・ラジオ体操の会
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SLOW LIFE VILLAG aｔ研究学園

研究学園ハロウィンイベントに600名が参加

研究学園駅前
フリーマーケット

研究学園駅前

イルミネーション2022
主催・研究学園駅前イルミネーション

実行委員会
協力・首都圏新都市鉄道（株）／つくば市１１/２６～２/２４

例年にない新しい試みのイルミネーショ
ンとなりました。ご家族で、また通勤の帰
りに寒い冬をお楽しみください。

研究学園まちづくり広報紙

第２６号 ２０２３.１

みんなでつくりましょう私たちのまち

けんがくまちづくり実行委員会

21年前に中国・北京から語学留学で茨
城に来ました。独立をするため、発展が
目覚ましく、東京にも近いつくばを選び
ました。何もかも新しく便利で大変住み
やすい街と思います。つくばは、さまざ
まな国の人たちが住んでいる国際都市な
ので、私たちも安心して暮らすことがで
きます。現在は研究学園4丁目で、火鍋
料理店「源」を営んでいます。本格的な
薬膳中華料理が、気軽に食べられます。
寒さには合う食べ物なので、この冬に

は、ぜひお出かけください。皆さんとお
会いできるのを楽しみにしています。

この街が大好き

楊環宇（やなぎ かんう）さんファミリー
（研究学園５丁目在住）

まちづくり
NEWS ２

Next one.は、「Next one.〜次の作品が常に1番〜」という決意を胸に、スポーツを通じて子どもたちに笑顔あふれる環境をつくることを目

的とし、たいいく教室やアウトドアキャンプ、スポーツイベントなどを企画・運営している総合型地域スポーツクラブです。設立は2012年。
一人でも多くの子どもたちに身体を動かすことの楽しさと大切さを伝えるために、独自の指導方法、教育研究に加え、教育的アプローチを含
めた総合的な指導をしているのが特徴です。また、被災地支援、海外交流、パラスポーツ支援など、スポーツを通じた多岐にわたる交流事業
プロジェクトを実施しています。

2022年度は、たいいく教室を13クラス開講し、体育教師を目指す学生やスポーツを専門に学ぶ学生たちがリーダー (講師)となり各クラスを
担当します。一人ひとりに寄り添い、子どもたちの目線で考え、時には大人げないと言われるほど本気で取り組み、元気いっぱいで個性豊か

なリーダーがみんなの「できたっ！」を全力で応援します。 2面に続く

10月30日、青空のもと「けんがくハロウィン」が実施されました。
これは、研究学園で活動しているグループと団体が協力し、研究学園の
賑わいを創出することを目的に結成した「けんがくまちづくり実行委員
会」が、今回初めて手掛けた大規模イベントです。駅周辺のお店を回る
トリック・オア・トリート、ハロウィンゴミ拾い&ゴミ袋アート、仮装
コンテストなど盛りだくさんのプログラムを用意。どれも大好評で600
名もの住民の皆さんが参加しました。仮装コンテストでは、手作りの仮
面をかぶった子どもたちや、魔女の宅急便風、かぼちゃベビー、魔女に
なりきった女の子、マリオ風など、それぞれ工夫を凝らして変装し、個

人部門33名、グループ部門45組がエントリー。みごとグランプリに輝
いたのは、パックマン等に扮した子どもたちのグループで、賞品の旅行
券と食事券を手に大喜びでした。トリック・オア・トリートは、英語教
室では外国人の先生が、普段は縁のない居酒屋さんも、小さなお客さん
にやさしく応対してくれました。こうして研究学園駅前商店会の店舗や
教室など23店様をはじめ、多くの企業や商店の皆様にご協力をいただ
くことができました。大変ありがとうございました。けんがくまちづく
り実行委員会では、これからも地域に愛されるイベントを計画し、地域
の皆さまと一緒に楽しみ育んでいきます。

10月30日に研究学園駅前でフリーマーケットが開催されました。
「研究学園に新しい価値観を広めたい」「この地域に新しいネットワークを

生み出したい」という想いでスタートしたイベントです。ハンドメイドの店や
リサイクル品の店、レストランの屋台など十数店が並びました。この日は秋晴
れの日曜にハロウィンのイベントも重なって、大勢の人で賑わいました。散歩
がてら覗いてみたという来場者の一人は「研究学園でこういうフリマが毎月開
かれたらうれしいですね」と語ってくれました。どの来場者も、思い思いに気
に入った商品を手にしたり、珍しい商品を眺めたりと、マーケットの雰囲気を
存分に楽しんでいる様子でした。
スローライフビレッジ実行委員会の高野武雄副会長は、「今回のイベントで

はご来場者様と出店者様の間に交流が生まれ、たくさんの笑顔を見ることがで
きました。これからもこうしたイベントを続け、地域の皆さんの交流の場とし
て、また研究学園の名物へと育てていきたいと思います」と語っています。次
回が楽しみですね！
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ご案内

◎ 開催日 毎月第１・第３木曜
◎ 開催時間 10：00～12：00
◎ 開催場所 春日市民交流センター
◎ 費用 3000円/月
◎ 連絡先 090-4827－0075岡田まで

■住所 つくば市学園の森3丁目２９－６ Ruｐo C棟 ■営業時間 １２：００～１９：００

■定休日 月曜・火曜 ■電話 ０２９－８７９ー９８８２ ■公式Twitter：https://twitter.com/Tsukuba_Brewery

①

出店者

主催者

つくば市民文化祭に出展
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運動が苦手、体育の成績が良くない・・・そのような子どもに全８回の
体験で 必ずできるようになるプログラム！

NEXTONEのリーダー

心も身体もひとまわり大きく成長できる！

連絡先 メール：info@npo-nextone.com 電話：070-5457-8314 ホームページ：https://www.npo-nextone.com/

たくさんの「できる！」を体験しよう

NEXT ONEの多彩な活動を紹介します

土日や祝日、夏・冬休みなどに海や山へ出かけ、キャンプやスポーツイベントを行っています。自然環境に接しアウトドア活動の基本を学びなが
ら、共同生活のルールや、仲間と協力することなどを身につける活動です。「チャレンジキャンプ」「スポーツ探検キャンプ」「なかよしディキャ
ンプ」と、それぞれ目的に沿ったプログラムを揃えています。今年は30回以上のキャンプイベントを開催し、延べ500人以上が参加しました。

TSUKUBA BREWERY

クラフトビール直売店

クラフトビールのテイクアウト専門店

つくば市民の方々が喜んでくれるビールをつくりたい！

旅する絵本屋３po
代表 原田まゆみ

💛出店情報はinsutagramをご確認ください

instagram@tabiehon.3po

💛お問合せはface bookのメッセージから

お願いします。

Face book 旅する絵本屋3po

写真/右・中 メンバーの作品 左制作風景

筑波ハム

ビッグ
モーター

トライアル

HIMITSUKITI
VILLAGE

MeeTocoN

Rupo Ｃ棟

あんない図

絵本の古本を販売しています。店舗はもたず、地域のマルシェやイベントに参加して絵本屋として出店してい
ます。本棚に眠っている絵本を、少しでも子どもたちに読んでもらえたらいいなと、そんな思いで始めました。
絵本は主に、昔から読み継がれている、どなたでも親しめるようなテーマの本を揃えています。
古本のほかに、寄付をしていただいた絵本もあります。マルシェでは、来場した親子連れや子どもたちに読み

聞かせをすることもあり、パパやママの膝に座ったり抱っこされたりしながら、キラキラした目で聞いてくれま
す。そのような子どもたちに出会うと、昔から読み継がれている素敵な絵本を、これからもたくさん届けたいと
いう気持ちになります。

2021年9月からPola crew peace（稲荷前店）店内に絵本のスペース
を常設しています。今後は移動絵本屋として、公園やお店の駐車場など
をお借りできれば、どこへでも移動販売車で出かけていきたいと思って
います。出店できる場所がありましたら、どうぞお声がけください。

つくば初のビール醸造所の2号店で、量り売りのテイクアウト専門店で
す。好みの銘柄を好きな量だけ購入し、ビール専門の水筒「グラウラー」
かアルミ缶に詰めて持ち帰ることができます。
ビールのネーミングも凝っており、つくばらしい銘柄を揃えています。

注目してほしいのが、かつて小田城を治めていた小田氏治の異名から名付
けた「常陸の不死鳥」。また「金色姫IPA」は、筑波に伝わる美しく悲し
い金色姫の伝説にちなんでいます。どちらもフルーティで飲みやすいビー
ルです。飲むほどに楽しく心も踊るような一杯をお探しの方には、「つく
ば嬥歌(かがい)」がおすすめ。これは、筑波山にまつわる男女の恋のエピ
ソードをヒントに名付けたもの。シトラホップを使い桃の果汁が効いたの
ど越しの良いビールです。経営者の延時社長は「つくば産の素材を取り入
れたビールにも積極的にチャレンジしていきます。二宮にあるビール醸造
所に併設したビアバーにもおいでください」と話してくれました。酒屋な
らではの角打ち（その場で飲む）も大歓迎とのことです。（TS）

私たちスタッフは、体育教諭の免許を持ち、大学で健康・スポーツ科学を学び、大学院でも子どもの体
力などについて学んできました。全員、スポーツと子どもが大好きなスポーツマンです。Next one.でスポ
ーツ教室のリーダー(講師)としてかかわり始めたときから、小さな子どもたちに運動を教える楽しさや素
晴らしさを、身をもって体感しています。子どもたちが目標に向かって何度も挑戦し、やっと「できたー
！」と叫んでくれる顔が大好きです。私たちも思わず感動してしまいます。
子どもたちが「自分だってできる！」という自信を持ち、体育が好きになって
もらえるよう取り組んでいます。これからも、子どもたちと一緒に成長しなが
ら、Next one.として幅広い活動にチャレンジしていきます。

保護者の声
「スポーツが不得意な子に基礎から教えてくれるので気に入っています。子どもに目標を持たせ、本人に合った指導を

してくれます。達成したらメダルを貰うのが楽しみのようです」（小学５年男子と3年女子を通わせる田村さん）。
「先生たちが子どものやる気を上手く引き出してくれるので、上達が早いようです」（小学4年女子と2年男子を通わせ
る林さん）。

現在、教室は13クラスあります。各クラスとも週1回、それぞれ地区の小学校の体育館で70分間の運動をします。各クラスとも能力別に３〜４
のグループに分かれ、講師役のリーダーが付きます。最初は体ほぐしの軽いランニングからスタートし、その後各種目に取り組みます。うまく体
が動かない子もいれば、一発で成功させる子もいます。リーダーは全員スポーツの指導員で、体の動きを見る目は的確です。リーダーの河田さん
は「学校体育が苦手、運動に自信がないなど不安を持つお子さんもいるので、“遊びながらできるようになる” “楽しみながらできる”ことを目
標に指導しています」と話していました。

スタッフ一同

たいいく教室
小学校で行う器械運動を習得。
跳び箱や逆立ちなどのマット運
動、鉄棒など自分で目標を立て
実行する。

対象：年長～小学４年生

たいいくクラブ
ボール運動を主に、ドッチボ
ールやバレーボール、バスケ
ットボールなどゲーム性あり

対象：小学２～６年

うんどう教室
小学校で体育を習う前に身につ
けたい運動を習得。いろいろな
ジャンプ、ボールを投げたり運
んだりなど。遊戯性あり。

対象：３歳～年長

スポーツ教室は幼児期運動指針や小学校体育の学習指導要綱に基づき、三つのクラスを開講しています。
専門家やアスリートなど、プロの協力のもと「独自の指導方法」を用いて、運動やスポーツ・遊びを通じて
基礎運動の習得を目指します。

チェックOK


